

习近平对四川宜宾市筠连县山体滑坡作出重要指示强调 千方百计搜救失联人员 防止发生次生灾害 切实保障人民群众生命财产安全

李强作出批示

新华社北京2月8日电 2月8日11时50分许，四川宜宾市筠连县沐爱镇金坪村发生山体滑坡，截至8日17时，已造成10户民房被掩埋，30余人失联。灾害发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出，四川宜宾市筠连县发生山体滑坡，造成多人失联。要千方百计搜救失联人员，最大限度减少人员伤亡，并妥善做好善后等工作。要加强监测预警，注意科学施救，防止发生次生灾害。各地区和有关部门要牢固树立风险意识，加强各类灾害和安全生产隐患排查，强化责任落实，坚决防范重特大灾害事故发生，

切实保障人民群众生命财产安全。中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出，要全力搜救失联被困人员，最大程度减少伤亡，做好善后处置。同时，抓紧查明滑坡原因，排查周边地质灾害隐患，转移受威胁群众，严防次生灾害。根据习近平重要指示和李强要求，中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中率有关部门负责同志赶赴现场指导救援处置工作，自然资源部、应急管理部已启动应急响应，四川省、宜宾市组织力量全力开展抢险救灾。目前，各项工作在紧张有序进行中。

习近平在听取吉林省委和省政府工作汇报时强调 深入落实推动新时代东北全面振兴战略部署 在中国式现代化建设中展现更大作为

蔡奇出席汇报会



2月8日上午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在吉林省委和省政府工作汇报会上，发表了重要讲话。新华社记者 燕雁 摄

新华社长春2月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在听取吉林省委和省政府工作汇报时强调，吉林要深入贯彻落实党中央关于推动新时代东北全面振兴的战略部署，牢牢把握东北在维护国家“五大安全”中的重要使命，坚持把发展立足点放在高质量发展上，完整准确全面贯彻新发展理念，积极服务和融入新发展格局，进一步全面深化改革，抓住机遇、乘势而上，勇于创新、苦干实干，在中国式现代化建设中展现更大作为。

2月8日上午，习近平在吉林省长春市听取吉林省委和省政府工作汇报。省委书记黄强作了汇报，省长胡玉亭等参加汇报会。

听取汇报后，习近平发表重要讲话，对吉林各项工作取得的成绩给予肯定，对下一步工作提出要求。

习近平指出，高质量发展离不开创新驱动和产业支撑。要守牢实体经济这个根基，统筹推进传统产业转型、优势产业壮大和新质生产力培育，构建体现吉林特色的现代化产业体系。要推进科技创新同产业创新深度融合，整合科研资源和力量，强化企业创新主体地位，优化创新生态，力争在一批重大科技专项上取得新突破，推动科技成果向现实生产力转化。要统筹生态环境保护 and 绿色低碳发展，利用冰雪、自然风光、民族风情等特色资源发展旅游业。要统筹区域协调发展，推进长春现代化都市圈建设，注重同东北地区其他省份的协同联动，形成融合发展的格局。

习近平强调，进一步全面深化改革对东北全面振兴至关重要。要瞄准制约构建新发展格局、推动高质量发展的堵点卡点和民生领域的难点痛点问题，设置改革议题，生成改革方

案，着力解决深层次矛盾、破除体制机制障碍。无论深化国资国企改革，还是促进民营经济发展，都要全面落实政策规定，注重典型引路，既解决共性问题又解决个性问题。要积极融入全

国统一大市场建设，营造市场化、法治化、国际化一流营商环境，建设更高水平开放型经济新体制。

习近平指出，保障国家粮食安全，是农业大

省、粮食大省的政治责任。吉林要以发展现代化大农业为主攻方向，完善强农惠农富农支持制度，统筹发展科技农业、绿色农业、质量农业、品牌农业。要积极发展生态养殖，加强农产品精深加工和食

品细加工，做足做活“粮头食尾”、“畜头肉尾”、“农头工尾”文章，构建多元化食物供给体系。要统筹推进城乡空间布局、产业发展、公共服务、基础设施建设，推动兴业、强县、富民一体发展，促进城乡共同繁荣。要巩固拓展脱贫攻坚成果，加强和创新基层治理，提高文明乡风建设水平，打造平安法治乡村和宜居宜业和美乡村。

习近平强调，吉林是多民族聚居地区，要全面贯彻新时代党的民族理论和民族政策，全面贯彻党的宗教工作基本方针，着力推进中华民族共同体建设，促进各民族交往交流交融，引导各族群众树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观，着力开创民族团结进步新局面。要深入推进兴边富民行动，因地制宜发展边境贸易、特色产业。

习近平指出，统筹发展和安全，任何时候都必须紧紧抓在手上。要落实防范化解重点领域风险的各项举措，加强对自然灾害的预防预警和应对，全面排查和消除安全生产隐患，维护社会大局稳定。

习近平强调，高质量发展需要高质量党建来引领。要树立正确用人导向和工作导向，引导各级干部特别是领导干部践行正确政绩观，增强本领，担当作为、争创佳绩。要巩固拓展党纪学习教育成果，坚持党性党风党纪一起抓，正风肃纪反腐相贯通，完善权力配置运行的制约和监督机制，持续整治形式主义为基层减负，持续整治群众身边不正之风和腐败问题，推动干部在遵规守纪、清正廉洁的前提下大胆干事。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇出席汇报会。

何立峰、王小洪及中央和国家机关有关部门负责同志参加汇报会。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

安康市第五届人民代表大会第六次会议隆重开幕

王彪主持 王浩作政府工作报告



大会主席团常务主席、大会执行主席王彪主持大会。记者 黄慧慧 摄



市长王浩代表市人民政府作工作报告。记者 魏涛 摄



2月9日上午，安康市第五届人民代表大会第六次会议在汉江大剧院开幕。记者 艾蓓 摄

本报讯（记者 艾蓓 魏涛 黄慧慧）2月9日上午，安康市第五届人民代表大会第六次会议在汉江大剧院隆重开幕。来自全市各条战线、各行各业的人大代表，肩负全市人民的重托出席大会，依法履行宪法和法律赋予的神圣职责。

会场气氛庄重而热烈，主席台帷幕正中国徽高悬，在鲜艳的红旗映衬下熠熠生辉。主席台对面悬挂“高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，推动在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康取得突破性进展！”的巨幅标语，鼓舞人心、催人奋进。

开幕会执行主席由主席团常务主席担任。武文罡、王彪、王浩、周建功、高晶华、王孝成、赵立根、李全成、陈伍文在主席台前排就座。在主席台就座的还有：市委常委黄戈、王军贤、寇全安、孙宝峰、罗晓君、陈晖、陈莲、罗武侠、韩晓晖及大会主席团其他成员，副市长，市政协副主席，市中级人民法院院长，市人民检察院检察长，其他市级领导同志，特邀人员，在安十四届全国人大代表。

在安省人大代表、政协委员等列席开幕会。

市五届人大六次会议应到代表351人，出席本次全体会议的318人，符合法定人数。

9时整，王彪宣布：安康市第五届人民代表大会第六次会议开幕。全体起立，奏唱中华人民共和国国歌。

在热烈的掌声中，王浩代表市人民政府作工作报告。报告共分三个部分：一、过去一年工作回顾；二、2025年工作要求和主要目标；三、年度重点工作任务。

报告指出，过去一年是安康高质量发展固本强基、蓄势提速的关键一年，我们坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导，深化党纪学习教育，实施干部能力素质提升行动，扎实开展强调度稳增长、延链条促融合、抓开放优服务、护生态固本底、补短板助振兴、办实事惠民生等六个方面工作，以改革破题、创新聚力、实干奋进，各项工作从点线发力迈向全面提升。全市地区生产总值增长6%，一般公共预算收支分别增长7.6%、5.7%，城镇和农村居民人均可支配收入分别增长5%、7.2%。

报告指出，今年是“十四五”收官之年、“十五五”谋篇之年，也是进一步全面深化改革、在

中国式现代化道路上聚力建设幸福安康的关键之年。政府工作总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会及中央经济工作会议精神，贯彻落实习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示，紧扣省委十四届七次全会、市委五届八次全会任务部署，坚持稳中求进工作总基调，坚定生态优先绿色升级之路，持续深化“三个年”活动，突出“四个经济”主攻方向，锚定高质量发展“五个坚持”思路目标，全面完成“十四五”规划目标任务。（下转四版）